

Bestyrelsesmøde den 02.08.2021

Evaluering af sidste stævne – cafeen giver formentligt underskud. Vi skal annoncere over højtalerne hvad menuen i cafeen er, for at fremme salget. Evt. skal vi have en plan B hvis vejret ikke matcher vores menu. Vi skal annoncere ”åbningstider” for hvornår der kan købes varm mad.

Stævner - næste stævne er et springstævne. Kan man afholde to klasser, f.eks. C og D samtidigt? 19-22.08 har vi et B-stævne for hest. Karina skal spørges hvornår vi skal taste online kritikker samt hvornår vi skal afholde test/øve aften. Linda tager fat i Karina.

Køkken - der er kommet et tilbud på køkken fra Ikea. ag, Helle og Linda tager i Ikea for at se på materialer og få et endeligt tilbud. Mie får et tilbud på maling af den store rytterstue. Det kan være at projekt køkken er nødt til at vente indtil forår – sommer 2022.

Høstfest – den 11 ell 18.09.2021. Gitte tjekker Jersie forsamlingshus. Helle undersøger mht. levende musik. Invitation – så snart vi har en dato. Linda laver invitation. Underholdning – evt. de skøre tjene eller tryllekunstner.

Donationer – Helle søger tilskud til vores høstfest. Ligeledes skal vi søge kommunen mht. til møbler til den store rytterstue.

Skilt til dør – Linda bestiller